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Vragen van het lid Spekman (PvdA) aan de minister voor Immigratie en Asiel 
over de beperkte voorzieningen in de gezinslocatie voor asielzoekers in Katwijk 
(ingezonden 16 december 2011). 

Vraag 1
Wat is de reden dat de Tweede Kamer nog steeds niet inhoudelijk is 
geïnformeerd over de gezinslocaties voor asielzoekers in Katwijk en Gilze, 
terwijl die al sinds juli jl. operationeel zijn? Bent u bereid met onverwijlde 
spoed duidelijkheid te verschaffen over de inrichting, het regime, de regels, 
de plaatsingsvoorwaarden, de voorzieningen etc. van de gezinslocaties?1 

Vraag 2
Kloppen de signalen dat alle bewoners, waaronder ook kinderen en jongeren, 
midden op de dag moeten stempelen waardoor zij hun studie, bijvoorbeeld 
een universitaire studie, niet meer kunnen voortzetten? Vindt u dat 
aanvaardbaar? 

Vraag 3
Kloppen de signalen dat ook zieke vreemdelingen in de gezinslocaties worden 
geplaatst? Klopt het dat de medische voorzieningen in de gezinslocaties zeer 
beperkt zijn? Waarom krijgen deze zieke asielzoekers geen reguliere opvang 
in een Asiel zoekerscentrum (AZC) op grond van de motie-Spekman2 als zij 
een medische aanvraag hebben ingediend? Klopt het dat ook betrokken 
artsen grote bezwaren hebben tegen de beperkte medische voorzieningen in 
de gezinslocatie in Katwijk? 

Vraag 4
Kloppen de signalen dat de bewoners van de gezinslocatie geen noodzake-
lijke ontheffing van de stempelplicht krijgen als zij een afspraak hebben met 
hun advocaat of met de rechtbank? Vindt u dat aanvaardbaar? 

1 Zie uw antwoorden op de eerdere vragen (Vergaderjaar 2010–2011, Aanhangsel Handelingen 
nr. 3685).

2 Kamerstuk 30 846, nr. 4.
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Vraag 5
Klopt het dat er ook vreemdelingen in deze gezinslocatie worden geplaatst 
die nog een lopende toelatingsprocedure hebben? Hoe verhoudt zich dat met 
het feit dat de gezinslocaties enkel bedoeld zijn voor uitgeprocedeerde 
vreemdelingen? 

Vraag 6
Bent u bereid deze schriftelijke vragen binnen een week te beantwoorden? 

Vraag 7
Bent u bereid te bezien of een Irakees gezin, waarvan de beide ouders en één 
van de dochters forse medische problemen hebben, en waarvan de dochter 
geneeskunde studeert aan de VU, opvang verleend kan worden in een 
nabijgelegen AZC?3

3 De dossiergegevens van dit gezin zijn onderhands aan u verstrekt.
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